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Bereits seit über einem Monat gelten die vom Bundesrat beschlossenen dringlichen Massnahmen, welche unser gewohntes Leben auf den Kopf gestellt haben.

An dieser Stelle möchten wir allen Brienzerinnen und Brienzer für das Einhalten der Vorgaben des Bundes sowie der grossen Solidarität, Mithilfe und Nachbarschaftshilfe danken!

Unterstützen Sie unser einheimisches Gewerbe
Einige Geschäfte in Brienz sind von den derzeitigen Beschränkungen wegen der Corona-Krise sehr hart betroffen und mussten ihren Betrieb ganz oder grösstenteils einstellen. Auf Bundesebene wurden diverse Massnahmen beschlossen, unter anderem ein massiver Ausbau der Kurzarbeitsentschädigungen, Erwerbsersatz für Selbstständige und natürlich die zinslosen Bankdarlehen mit Bundesgarantie.
Dies alles wird hoffentlich helfen, dass unsere vielen Unternehmen, Betriebe und Geschäfte auch nach dieser Ausnahmesituation in gewohntem Rahmen weiterarbeiten können. Daran müssen wir als Gemeindebehörde, aber auch Sie als Bevölkerung grösstes Interesse haben. Denn was ist unser Dorf ohne ein breites Angebot an Dienstleistungen?

Am besten helfen wir unseren geschlossenen Geschäften mit Umsatz. Viele Geschäfte bieten unter Einhaltung der BAG-Massnahmen ein Abholangebot an oder verkaufen Gutscheine.

Wir bitten Sie, von diesem Angebot rege Gebrauch zu machen und so unseren Geschäften Mut für die Zukunft zu machen. Es ist an uns allen zu zeigen, dass wir in Brienz ein breites Angebot an Dienstleitungen wollen!

Gemeindeverwaltung
Die Gemeindeverwaltung bleibt weiterhin geschlossen, jedoch per Mail (info@brienz.ch) oder Telefon (033 952 22 40) für alltägliche Probleme erreichbar. Sämtliche Unterlagen, wie aktuell die Steuererklärung, können im Briefkasten eingeworfen werden. Durch diese Massnahme soll die Grundversorgung der Bevölkerung gewährleistet werden.

Aktuelle Informationen, Dokumente und die Nummern der Hotlines zur Situation finden Sie unter
www.bag.admin.ch
www.be.ch/corona

Bleiben Sie weiterhin gesund.

Brienz, 14. April 2020
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